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70 procent af de KU-studerende svarer, at de 
bruger AI på deres studie generelt, mens 67
procent svarer, at de bruger AI til deres 
eksamener. Til gengæld svarer hele 81 procent 
af de KU-studerende, at de ikke får tilstrækkelig 
støtte i at lære at bruge nye AI-teknologier.

70 percent of the students at UCPH respond that 
they use AI in their studies in general, while 67 
percent respond that they use AI for their exams. 
On the other hand, a full 81 percent of the UCPH 
students respond that they do not receive sufficient 
support in learning to use new AI technologies.

AI er eksploderet blandt studerende: KU i kovending med nye regler

Undersøgelsen fra Djøf bygger på besvarelser fra 2.227 studerende, hvoraf 641 er KU-studerende.

https://uniavisen.dk/ai-er-eksploderet-blandt-studerende-ku-i-kovending-med-nye-regler/


Student participants from University of Copenhagen:

• Yao Zhang, PhD student at Department of English, Germanic and 
Romance Studies

• Bartosz Andrej Baracz, bachelor student of Danish and History

• Isabel Høy Stevenson, bachelor student of Political Science

Facilitator: Katja Årosin Laursen, CIP, University of Copenhagen.
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What do you use generative AI for 

in relation to your studies 

- and what opportunities and challenges 
do you see?
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How do you balance the use of generative 

AI with your own creativity and critical 

thinking?
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What do you think would be the ideal way 
of discussing and experimenting with 

generative AI 

in a university context?
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Questions
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New podcast episode on student perspectives on GAI
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